
Метод учета запасов ЛИФО означает, что:

Выберите один ответ:

нет правильного ответа

остаток на конец отчетного периода оценивается по самой ранней закупке

 

товарно-материальные запасы по состоянию на конец периода считаются 
приобретенными в ходе самой последней закупки

 

Отзыв
Ваш ответ неправильный.

Правильный ответ: остаток на конец отчетного периода оценивается по самой ранней 
закупке

Вопрос 2

Верно
Баллов: 1,00 из 1,00

Отметить вопрос

Текст вопроса
Функция сбора и обработка информации в контроллинге относится к:

Выберите один ответ:

планированию

 

учету

 

координации

 

контролю и регулированию

Отзыв
Ваш ответ верный.

Правильный ответ: учету

Вопрос 3



Неверно
Баллов: 0,00 из 1,00

Отметить вопрос

Текст вопроса
При анализе платежеспособности и ликвидности предприятия коэффициент 
текущей ликвидности (К1) характеризует:

Выберите один ответ:

  способность предприятия погасить задолженность за счет оборотных активов

 

  способность предприятия погасить задолженность за счет денежной наличности

 

  способность предприятия погасить задолженность за счет денежной наличности

 

  способность предприятия вести хозяйственную деятельность исключительно за счет 
собственных средств

Отзыв
Ваш ответ неправильный.

Правильный ответ: способность предприятия погасить задолженность за счет 
денежной наличности

Вопрос 4

Верно
Баллов: 1,00 из 1,00

Отметить вопрос

Текст вопроса
Основной источник информации для анализа деятельности предприятия 
является:

Выберите один ответ:

  маржинальная отчетность

  оперативная отчетность

 



  бухгалтерская отчетность

 

стратегическая отчетность

 

Отзыв
Ваш ответ верный.

Правильный ответ: бухгалтерская отчетность

Вопрос 5

Верно
Баллов: 1,00 из 1,00

Отметить вопрос

Текст вопроса
Комплексный анализ рентабельности целесообразно проводить по методу:

Выберите один ответ:

  Дюпона

 

  цепных подстановок

 

  замещения показателей

Отзыв
Ваш ответ верный.

Правильный ответ: Дюпона

Вопрос 6

Верно
Баллов: 1,00 из 1,00

Отметить вопрос

Текст вопроса



В системе, выстроенной по иерархическому принципу, показатель, находящийся на 
более высоком уровне, зависит от показателей низкого уровня, а показатель, 
находящийся на вершине, зависит от всех остальных. Какая это система:

Выберите один ответ:

иерархическая система показателей

 

комплексная система показателей

система показателей Уильяма Бивера 

Отзыв
Ваш ответ верный.

Правильный ответ: иерархическая система показателей

Вопрос 7

Верно
Баллов: 1,00 из 1,00

Отметить вопрос

Текст вопроса
При анализе платежеспособности и ликвидности предприятия коэффициент 
текущей ликвидности (К3) характеризует:

Выберите один ответ:

  способность предприятия погасить задолженность за счет денежной наличности и 
дебиторской задолженности

 

  способность предприятия погасить задолженность за счет денежной наличности

 

  способность предприятия вести хозяйственную деятельность исключительно за счет 
собственных средств

способность предприятия погасить задолженность за счет оборотных активов

 

Отзыв
Ваш ответ верный.

Правильный ответ: способность предприятия погасить задолженность за счет 
оборотных активов



Вопрос 8

Верно
Баллов: 1,00 из 1,00

Отметить вопрос

Текст вопроса
Для анализа рентабельности предприятия (продукции, продаж) необходимы 
данные отчета о финансовых результатах:

Выберите один ответ:

  формы Ф-2

 

  формы РФ-2а

 

  ФР-1

  формы ФУ-2

 

Отзыв
Ваш ответ верный.

Правильный ответ: формы Ф-2

Вопрос 9

Частично правильный
Баллов: 0,50 из 1,00

Отметить вопрос

Текст вопроса
При выявлении «узких мест» в ЛС показатель «низкая прибыль от 
производственной деятельности» относится к анализу:

Выберите один или несколько ответов:

ликвидности

 

  трудовых ресурсов



 

  производительности

  прибыли

 

Отзыв
Ваш ответ частично правильный.

Вы выбрали правильных вариантов: 1.
Правильные ответы: ликвидности, прибыли

Вопрос 10

Неверно
Баллов: 0,00 из 1,00

Отметить вопрос

Текст вопроса
При анализе финансовой устойчивости предприятия коэффициент финансовой 
напряженности (К4) характеризует:

Выберите один ответ:

  способность предприятия вести хозяйственную деятельность исключительно за счет 
собственных средств

  соотношение заемных и собственных средств

 

  зависимость предприятия от заемных средств

 

  долю заемных средств в валюте баланса и отражает степень финансовой 
устойчивости предприятия

 

Отзыв
Ваш ответ неправильный.

Правильный ответ: зависимость предприятия от заемных средств

Вопрос 11

Верно
Баллов: 1,00 из 1,00



Отметить вопрос

Текст вопроса
Одним из самых распространённых видов анализа в контроллинге является:

Выберите один ответ:

  план-фактный анализ

 

ABC-анализ

 

Портфолио-анализ

GAP-анализ

 

Отзыв
Ваш ответ верный.

Правильный ответ: план-фактный анализ

Вопрос 12

Неверно
Баллов: 0,00 из 1,00

Отметить вопрос

Текст вопроса
Звено логистической системы или несколько звеньев, деятельность которых 
снижает эффективность деятельности всей логистической системы в целом, 
называется:

Выберите один ответ:

  «узкое звено»

«узкое место»

 

  «слабый элемент»

 



  «слабое звено»

 

Отзыв
Ваш ответ неправильный.

Правильный ответ: «узкое место»

Вопрос 13

Неверно
Баллов: 0,00 из 1,00

Отметить вопрос

Текст вопроса
Анализ различных видов товаров и рынков относится к:

Выберите один ответ:

Портфолио-анализу

 

  План-фактному анализу

GAP-анализу

 

ABC-анализу

 

Отзыв
Ваш ответ неправильный.

Правильный ответ: Портфолио-анализу

Вопрос 14

Верно
Баллов: 1,00 из 1,00

Отметить вопрос

Текст вопроса
Факторный анализ показателей рентабельности проводится методом:

Выберите один ответ:



  замещением показателей

 

  цепных подстановок

 

  Дюпона

  коэффициентным

 

Отзыв
Ваш ответ верный.

Правильный ответ: цепных подстановок

Вопрос 15

Верно
Баллов: 1,00 из 1,00

Отметить вопрос

Текст вопроса
Стандарт LAS 2 учитывает:

Выберите один ответ:

  производство

 

  сбыт

 

  распределение

запасы

 

Отзыв
Ваш ответ верный.

Правильный ответ: запасы

Вопрос 16

Неверно



Баллов: 0,00 из 1,00

Отметить вопрос

Текст вопроса
Метод Дюпона отражает:

Выберите один ответ:

  темп прироста рентабельности

  темп прироста прибыли;

 

  темп прироста ассортимента продукции;

 

  темп прироста собственного капитала;

 

Отзыв
Ваш ответ неправильный.

Правильный ответ: темп прироста собственного капитала;

Вопрос 17

Неверно
Баллов: 0,00 из 1,00

Отметить вопрос

Текст вопроса
К преимуществами метода ЛИФО относится:

Выберите один ответ:

  отсутствие необходимости резкого увеличения сумм налоговых платежей при росте 
цен, оптимизация потока наличности

 

  занижение стоимости товарно-материальных запасов,

соответствие текущей стоимости товарно-материальных запасов и текущих денежных 
поступлений от реализации,



 

Отзыв
Ваш ответ неправильный.

Правильный ответ: соответствие текущей стоимости товарно-материальных запасов 
и текущих денежных поступлений от реализации,

Вопрос 18

Верно
Баллов: 1,00 из 1,00

Отметить вопрос

Текст вопроса
Подсистема контроллинга предназначенная для планирования и оптимизации 
запасов товарно-материальных ресурсов на предприятии относится к:

Выберите один ответ:

подсистеме финансов

подсистеме запасов

 

подсистеме инвестиций

 

подсистеме проектов

 

Отзыв
Ваш ответ верный.

Правильный ответ: подсистеме запасов

Вопрос 19

Верно
Баллов: 1,00 из 1,00

Отметить вопрос

Текст вопроса
Отношение коммерческих расходов к выручке определяет:

Выберите один ответ:



  нет правильного ответа

 

  коэффициент 

  коэффициент транспортных затрат

 

  коэффициент производственных затрат

 

Отзыв
Ваш ответ верный.

Правильный ответ: нет правильного ответа

Вопрос 20

Частично правильный
Баллов: 0,50 из 1,00

Отметить вопрос

Текст вопроса
По МСФО запасы списываются по:

Выберите один или несколько ответов:

  закупочной цене первой сделки

  первой средневзвешенной цене

 

  закупочной цене последней сделки

 

последней средневзвешенной цене

 

Отзыв
Ваш ответ частично правильный.

Вы выбрали правильных вариантов: 1.
Правильные ответы: последней средневзвешенной цене, первой средневзвешенной 
цене



Вопрос 21

Верно
Баллов: 1,00 из 1,00

Отметить вопрос

Текст вопроса
Верно ли положение: «Стандарты LAS 2 не позволяют использовать LIFO»:

Выберите один ответ:

Верно 

Неверно

Отзыв
Правильный ответ: Верно

Вопрос 22

Неверно
Баллов: 0,00 из 1,00

Отметить вопрос

Текст вопроса
   Рентабельность операционной деятельности относится к:

Выберите один ответ:

  расходным показателям

 

  ресурсным показателям

 

  доходным показателям

Отзыв
Ваш ответ неправильный.

Правильный ответ: расходным показателям

Вопрос 23

Неверно
Баллов: 0,00 из 1,00



Отметить вопрос

Текст вопроса
Оптимальным количеством показателей для принятия решений руководителя 
является:

Выберите один ответ:

11-17

 

  5-7

3-5

 

7-9

 

Отзыв
Ваш ответ неправильный.

Правильный ответ: 7-9

Вопрос 24

Неверно
Баллов: 0,00 из 1,00

Отметить вопрос

Текст вопроса
Разработка системы подконтрольных показателей относится к:

Выберите один ответ:

управленческой функции контроллинга

сервисной функции контроллинга

 

измерительной функции контроллинга

 



координирующей функции контроллинга

 

Отзыв
Ваш ответ неправильный.

Правильный ответ: измерительной функции контроллинга

Вопрос 25

Неверно
Баллов: 0,00 из 1,00

Отметить вопрос

Текст вопроса
Отношение себестоимости проданных товаров к выручке определяет:

Выберите один ответ:

коэффициент производственных затрат

 

  коэффициент управленческих затрат

 

  нет правильного ответа

  коэффициент коммерческих затрат

 

Отзыв
Ваш ответ неправильный.

Правильный ответ: коэффициент производственных затрат

Вопрос 26

Верно
Баллов: 1,00 из 1,00

Отметить вопрос

Текст вопроса
Снижение себестоимости:

Выберите один ответ:



  увеличивает рентабельность

 

  рентабельность остается неизменной

  снижает рентабельность

 

Отзыв
Ваш ответ верный.

Правильный ответ: увеличивает рентабельность

Вопрос 27

Верно
Баллов: 1,00 из 1,00

Отметить вопрос

Текст вопроса
Система показателей производство, сбыт, закупки и т.д. относится к:

Выберите один ответ:

оценке ресурсов предприятия

 

оценке клиентов, поставщиков

  оценке функциональная область деятельности

 

Отзыв
Ваш ответ верный.

Правильный ответ: оценке функциональная область деятельности

Вопрос 28

Верно
Баллов: 1,00 из 1,00

Отметить вопрос

Текст вопроса



Параметр FIFO определяется как:

Выберите один ответ:

первый запас

 

  промежуточный запас

 

  последний запас

 

  нет правильного ответа

Отзыв
Ваш ответ верный.

Правильный ответ: первый запас

Вопрос 29

Верно
Баллов: 1,00 из 1,00

Отметить вопрос

Текст вопроса
Предельно-минимальным значением для показателей рентабельности считается:

Выберите один ответ:

  20%

 

  13%

 

5%

 

  18%

Отзыв
Ваш ответ верный.

Правильный ответ: 5%



Вопрос 30

Верно
Баллов: 1,00 из 1,00

Отметить вопрос

Текст вопроса
При выявлении «узких мест» в ЛС показатель «отсутствие норм времени» 
относится к анализу:

Выберите один ответ:

  клиентов

 

персонала

 

  поставщиков

  заказчиков

 

Отзыв
Ваш ответ верный.

Правильный ответ: персонала


	Отзыв
	Вопрос 2
	Текст вопроса
	Отзыв

	Вопрос 3
	Текст вопроса
	Отзыв

	Вопрос 4
	Текст вопроса
	Отзыв

	Вопрос 5
	Текст вопроса
	Отзыв

	Вопрос 6
	Текст вопроса
	Отзыв

	Вопрос 7
	Текст вопроса
	Отзыв

	Вопрос 8
	Текст вопроса
	Отзыв

	Вопрос 9
	Текст вопроса
	Отзыв

	Вопрос 10
	Текст вопроса
	Отзыв

	Вопрос 11
	Текст вопроса
	Отзыв

	Вопрос 12
	Текст вопроса
	Отзыв

	Вопрос 13
	Текст вопроса
	Отзыв

	Вопрос 14
	Текст вопроса
	Отзыв

	Вопрос 15
	Текст вопроса
	Отзыв

	Вопрос 16
	Текст вопроса
	Отзыв

	Вопрос 17
	Текст вопроса
	Отзыв

	Вопрос 18
	Текст вопроса
	Отзыв

	Вопрос 19
	Текст вопроса
	Отзыв

	Вопрос 20
	Текст вопроса
	Отзыв

	Вопрос 21
	Текст вопроса
	Отзыв

	Вопрос 22
	Текст вопроса
	Отзыв

	Вопрос 23
	Текст вопроса
	Отзыв

	Вопрос 24
	Текст вопроса
	Отзыв

	Вопрос 25
	Текст вопроса
	Отзыв

	Вопрос 26
	Текст вопроса
	Отзыв

	Вопрос 27
	Текст вопроса
	Отзыв

	Вопрос 28
	Текст вопроса
	Отзыв

	Вопрос 29
	Текст вопроса
	Отзыв

	Вопрос 30
	Текст вопроса
	Отзыв


